「利雲」幫「仁」斬「馬」

賽結果以0:1作客不敵德甲盟主拜仁慕尼 黑。拜仁除了雙翼洛賓和列貝利外大部分主 ,新加盟的進攻中場維達爾和



■利雲度夫斯基(右)近門腳背射入

堅,結果在88分鐘由後備入替的波蘭箭頭 利雲度夫斯基接應罰球近門腳背彈射絕殺擊 敗皇馬。

卻奧斯無視巴利?

這場熱身性質的盃賽,在新戰術中移入中 路進攻的加里夫巴利只坐後備席,新任主帥 賓尼迪斯解釋是怕連日比賽會令他受傷。巴 利免役卻仍有新聞,有片段拍到「大聖爺」 在隊友卻奧斯被換離場走過身邊時伸手想擊 掌,卻遭德國中場無視走過,不知後者有心 外,A米隊長蒙 還是無意。

A米隊長撼頭痛到喊

同日奧迪盃季軍戰,意甲AC米蘭以0:2 Jkgxouer1jU

的英超熱刺。熱 ■卻奧斯(右)未有理 刺法國門將洛里 會巴利(左)伸出的 斯手腕受傷,料 會缺席明晚對曼 聯的英超揭幕



網上圖片

杜利禾在一次落地時被對手撞到後腦,離場 後即敷冰袋,但仍痛得忍不住猛流淚。睇片 : www.youtube.com/watch?v=



「天使 |轉會

昨晚最新消息,迪馬利亞離開英超曼聯加盟巴黎聖日耳門一事 終於落實,阿根廷中場跟法甲冠軍簽約4年,轉會費6300萬歐元 (約5.4億港元),去夏以破英超價買入「天使」的紅魔即蝕約1.8億港元。

網上圖片

友賽又見衝突 美斯動粗逃過紅牌



如今足壇競爭愈來愈激烈,賽程又頻密,各地傳媒更是 筆下無情,教練和球員都感受到不少壓力。新球季還未開 始,友賽卻已變得不友誼。繼日前拜仁慕尼黑教頭哥迪奧 拿同AC米蘭悍將尼祖迪莊差點大打出手後,昨晨連巴塞 羅那阿根廷球王美斯都罕有地「火山爆發」,頂人兼叉 頸,若非友賽,美斯肯定要領紅牌兼罰停賽。

甲勁旅羅馬。在34分鐘巴塞當時領先1球,休假結束後首次擔正 的美斯一次中路引球推進,羅馬中堅恩加麥比華撞到他。球王立即走 近麥比華,兩人頭碰頭「鬥牛」互相挑釁,此時球王忽然失控,順勢 發力一頂,並伸手叉對方的頸。

球證向兩人出示黃牌,但用頭出力頂人其實是可判罰紅牌的,2006 年世界盃決賽法國前隊長施丹的告別戰,就是由於頭頂馬特拉斯而被 逐離場黯然謝幕。事實上,阿根廷去年世界盃及上月美洲盃先後屈居

亞軍,美斯都成為傳媒與部分球迷口誅筆伐的對象,相 信已令到他心煩氣燥。

巴塞大勝羅馬捧甘珀盃

這場比賽,巴塞主力球員都有先後落場,美斯、蘇亞 雷斯和尼馬今夏友賽首度重夥「MSN」恐怖鋒線組合, 其中尼馬在26分鐘接應馬菲奧左路二傳輕鬆拐過門將射 入後,完半場前又助攻禁區內的美斯射成2:0。換邊 後,巴塞由克羅地亞中場拿傑迪錫離門30碼遠射破網, 鎖定3:0勝局,贏得甘珀盃。不過,左閘佐迪艾巴受傷 要休戰15天,無緣踢下周歐超盃。

倫敦雙雄折主將

軍,然而倫敦雙雄新球季前的熱身賽卻表現兩 極:「兵工廠」連捧3個友賽盃仔,「車仔」 單計法定時間90分鐘的戰果卻是一場不勝。聯 賽周末便「開咧」,但兩隊未開戰先折主將

阿記中場韋舒亞養傷兩月

擾,明天新球季便開鑼,然而阿記卻已添十字 軍。前天訓練,韋舒亞遭隊友包列斯達鏟傷左 腳,由於出現骨裂,這位英格蘭中場重臣將要 休戰6星期至兩個月

車仔也有新傷兵,前鋒迪亞高哥斯達日前友 賽巴塞羅那後腿筋傷患復發,領隊摩連奴承認 他很可能會缺陣季初幾場賽事。「迪哥」有 傷,新加盟的借將法卡奧昨晨友賽意甲費倫天

或會受到考驗

今仗主場對費倫天拿的國際冠軍盃友賽,以 大批副選兵打頭陣的車仔於34分鐘被干沙路洛 迪古斯近門補射入網失守,下半場雖換入中場 夏薩特、韋利安、法比加斯和拉美利斯,但都 無法平反敗局,輸0:1∘連同上周不敵阿記的 阿仙奴領隊雲加近年常受主力輪流受傷所困 社區盾和國冠盃4場比賽,不計90分鐘後的互 射12碼,車仔只取得2和3負劣績

摩帥批舊將離隊因怕競爭

另外,摩連奴日前點名狠批4名近年離隊的 球員:「盧卡古、奇雲迪布尼、舒賀爾尼、穆 罕默德沙拿,你問問他們爲何要走,如果他們 夠老實,他們會說是因為害怕隊內的競爭。」

■記者 梁志達



費倫巴治出局 RVP歐聯玩完 附加賽今抽籤 紅鷹或遇拉麦

今夏無奈離開曼聯轉會費倫巴治,但這支土耳 其球隊卻無法闖進歐聯附加賽一關。昨晨歐聯 外圍賽第3圈,首回合主場遭守和0:0的費倫 巴治作客以0:3大敗給烏克蘭勁旅薩克達,無 緣出線

費倫巴治今仗有RVP因傷避戰,由拿尼和魯 爾梅利斯等名將擔正幫手進攻,但薩克達主場 氣勢太盛,25分鐘先由前鋒加拉基爾接應史拉 右路傳中射入,後者換邊後操刀射入一記12 碼,之後再憑阿歷斯德士拿射成3:0,順利晉 級。

本港時間今晚7時,歐聯便會進行附加賽的 抽籤,非冠軍組別中,英超「紅魔」曼聯、西

甲華倫西亞、德甲利華古遜、烏克蘭薩克達和葡超士砵 亭列種子隊,他們會抽中的對手將是法甲摩納哥、意甲 拉素、俄超莫斯科中央陸軍、比利時布魯日和奧地利維



也納迅速,紅魔當然最不想抽中拉素或摩納哥。主客兩 回合附加賽將於歐洲時間8月18/19日及25/26日進行, 總比數的勝方躋身分組賽正賽。 ■記者 梁志達 **むいりいりいりいりいりついりつ** 涧

足球勁旅河床,昨晨在南美自由盃決賽 次回合主場輕取墨西哥堤格雷斯3:0, 兩回合計以同樣的總比數勝出,相隔19 年後再度於南自盃封王,亦是他們歷來 第3次赢得此項南美球會最高級別的錦 標,將會參與年底的世界冠軍球會盃。 1996年隨河床第2度高舉南自盃的阿根 廷前國腳加拿度如今已是母會之主帥, 他賽後喜道:「等了19年,球員都付出 了很多,赢得這獎盃很艱難,但我們配 得上成為冠軍。」 ■記者 梁志達

早幾年曾經歷降班低潮的阿根廷老牌



「黑貓」借入法將馬維拿

代表過法國國家隊上陣22次的25歲法 國防守中場馬維拿,昨落實以外借身份 ■馬維拿 加盟英超「黑貓」新特蘭。他成名於法甲雷恩,2013 年轉投俄超魯賓卡山,上季外借過意甲國際米蘭

普巴成祖記10號波衫新主人

法國天才年輕中場球星保羅普巴接替離隊的阿根廷 前鋒泰維斯,成為意甲四連冠祖雲達斯10號球衣的新 主人



葡萄牙天王C·朗拿度一向貪靚,日前理髮時更是拍 片放上社交網問粉絲意見,想知這種髮型是否夠靚 仔。 睇片網址: www.youtube.com/watch?v= g_c_qgr9JqE 網上圖片